



## **В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего в результате наезда на него электросамокатом**

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины 1971 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия, мужчина 1 июня 2021 года, передвигаясь на электросамокате по территории Колпинского парка на острове Чухонка, совершил по неосторожности наезд на мальчика 2016 года рождения, в результате чего ребенком были получены повреждения различной степени тяжести.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 300 часов, а также в пользу потерпевшего судом взыскано 200 тыс. рублей.

28 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1596346>